

村里“小账本” 审计来把关

息县审计局加强村级财务管理工作

本报讯(罗强 任波)随着国家对农业支持力度不断加大,农村集体财务管理成为矛盾的焦点...

财务收支情况,村民代表对村两委委员进行面对面的质询。该县审计局是这次现场审计的组织者...

集体资产的保值增值、收入支出情况、村两委开支的合法性合规性、国家民生政策和惠农政策的贯彻落实情况...

搭建供需平台 促进转移就业

——我市2015年“春风行动”工作综述

□本报记者 赵建 关心亮 通讯员 朱宏洲 于会卿

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。我市为期两个月的以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题的“春风行动”已圆满收官...

日,还是在“春风行动”期间,市长乔新江做客央视,现场为进城务工创业的农民工代表助威加油...

务平台建设,加大招商引资力度,做好农民工服务和维护农民工权益等方面的工作做出了具体的安排...

会特别节目。“春风行动”虽已告一段落,但人社部门今后的工作仍将加强...

市地税直属分局强化税源普查后续管理

本报讯(记者 赵建 关心亮)为有效解决税源普查中发现的突出问题和薄弱环节,市地税直属分局从制度、管理、服务等方面入手...

经营、销售等情况,及时调整管理方式与方法。瞄准综合治税建设。大力推进协税护税,解决信息不对称、控管不及时等问题...



日前,罗山县国税局在灵山风景区开展主题为“新常态、新税风”的税法宣传活动,宣传近期税收优惠政策,此举受到广大纳税人的一致好评。

平桥区社保资金收支额显著增加

本报讯(简新华)日前,笔者从平桥区获悉,今年前3个月,该区共征缴养老、失业、医疗、工伤、生育保险等社保资金30230万元,同比增长65%...

及时足额领取养老金,11.3万名参保人员被纳入医保范围,5.4万名城乡低保、五保对象按月足额领到低保、五保金...

近日,中国银行信阳分行举办“中小企业赴荷兰交流合作推介会”,参加此次推介会的共有11户企业,涉及5家企业...



王凡 摄

潢川地税局创新税法宣传方式



图为该局参赛队员正在抢答。 谢娟 摄

本报讯(吴迎燕)日前,潢川县第24个税法宣传月暨“财税杯”税收知识大赛举行。各乡镇、办事处、县财政局、县国税局、县地税局的有关人员及企业代表近300人参加了活动...

的角逐,该县地税局梦想队夺得第一。这种趣味性、参与性、互动性为一体的税法宣传新方式得到了许多纳税人的肯定...

平桥区地税局开展税收宣传活动

本报讯(雷雨)为积极落实国家各项税收优惠政策,扩大政策知晓度,近日,平桥区地税局联合平桥区国税局在世纪广场开展税收宣传活动...

“人人都是税法宣传员”的观念,将税法宣传融入日常税收征管的各个环节,做到宣传促征管,征管促税收。

罗山县地税局税收宣传进庙会

本报讯(梁丽君)4月17日,罗山县地税局充分利用“灵山庙会”人员集中性强、影响力大、辐射面广的大好时机,深入逛庙会的群众中间,宣讲税收政策,普及税法知识...

商城县地税局税法宣传接地气

本报讯(刘斌)4月17日,商城县地税局在县城崇福大道温泉湖市场繁华路段设置税法宣传咨询台,组织工作人员为纳税人提供咨询服务...



固始县国税地税联合开展税收宣传月活动

本报讯(王晓航 万燕)4月份以来,固始县国税局与县地税局联合开展以下活动:公布便民办税公开承诺;开展社会开放日活动...

商城县国税局落实小微企业税收优惠政策

本报讯(樊家强)为认真落实小微企业税收优惠政策,商城县国税局通过强化学习培训;强化宣传辅导;强化分析监控;强化责任落实;强化监督考核,确保小微企业税收优惠政策落地生根。

平桥区国税局扎实开展廉政教育主题活动

本报讯(徐强 熊露)近日,平桥区国税局开展“红廉精神,税月传承”主题教育活动。全局人员重温廉政誓言,参观红廉图片展,缅怀革命先烈,听取红廉英烈事迹报告...

浉河区国税局开展“税企高层对话”活动

本报讯(谢宣)近日,浉河区国税局有关领导深入该局重点税源企业开展“税企高层对话”活动,详细询问了企业税收优惠政策落实情况,了解企业发展愿景、涉税需求及建议...

息县国税局开展税源清查工作

本报讯(息宣)今年以来,息县国税局为进一步强化税源管理,在全县范围内认真开展了税源清查工作。该局成立了领导小组和4个督导组,对清查内容、清查方法、清查方式及清查时间进行了明确...

潢川县国税局做好网络保密工作

本报讯(张涂)近日,潢川县国税局11个科室共同签订了《网络安全保密责任书》。责任书明确规定:实行专机专用,严禁在网上谈论和泄露国税秘密;加强对税务干部网络安全知识和保密形势教育...

光山县国税局举办“光山县纳税人学堂”

本报讯(董本友)日前,由光山县国税局举办的“光山县纳税人学堂”正式揭牌并举办第一期课程,其主题为企业所得税政策解读。学堂开设后,将以纳税人需求为导向,逐步开展有针对性的培训辅导...

新县国税局扎实开展省级文明单位创建工作

本报讯(匡鹏程)近日,新县国税局召开争创“省级文明单位”动员大会,再树争创旗帜,要求全员认清新形势,坚定创建省文明单位的信心和决心...

上天梯国税局扎实开展税收宣传月活动

本报讯(上官)在全国第二十四个税收宣传月到来之时,上天梯国税局采取“四个结合”,即税收宣传与作风建设“巩固深化拓展”主题活动相结合;税收宣传与“便民办税春风行动”相结合...

建行面向小微企业推出善融e贷产品

为解决小微企业融资难问题,践行“善融商务”之“亦商亦融”的内在涵义,建行正式推出“善融e贷”产品。该产品基于“善融商务”平台的客户交易记录,开发了预授信评分卡...

(苏剑桥 肖凯)

Advertisement for China Construction Bank (建行) featuring the bank's logo, name in Chinese and English, and contact information for the Xinyang branch.